

СОГЛАСОВАНО:
Начальник управления
по физической культуре и спорту
г. Магнитогорска

СОГЛАСОВАНО:
Директор
ООО «УК «Фаэтон»

УТВЕРЖДАЮ:
Директор МБУ «ЦФСД»
г. Магнитогорска

А.В. Сычев

Я.В. Токарев

Л.В. Дзеба

СОГЛАСОВАНО:
Директор МБУ ДО «Умка»
г. Магнитогорска

П.И. Бибик

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении 57 – ого Всероссийского легкоатлетического пробега «Азия - Европа», посвященного памяти Б.П. Нагибина

1. Цели проведения

57 - й Всероссийский легкоатлетический пробег «Азия – Европа», посвященный памяти Б.П. Нагибина проводится в целях:

- 1) пропаганды и популяризации бега среди населения;
- 2) повышения уровня спортивного мастерства;
- 3) выявления сильнейших спортсменов;
- 4) укрепления дружественных связей среди любителей оздоровительного бега других городов и регионов.

2. Сроки и место проведения

57-й Всероссийский легкоатлетический пробег «Азия – Европа» проводится 17 сентября 2023 года по согласованному и утвержденному маршруту по улицам города Магнитогорска. Старт и финиш на Центральном стадионе (Набережная 11)

3. Руководство проведением легкоатлетического пробега

Общее руководство по подготовке и проведению легкоатлетического пробега возлагается на Управление по ФКиС администрации города Магнитогорска, МБУ «ЦФСД» г. Магнитогорска, компания ООО «УК «Фаэтон». Непосредственное проведение легкоатлетического пробега осуществляет оргкомитет и судейская коллегия. Главный судья – Андреев Андрей Николаевич.

4. Участники легкоатлетического пробега

К участию в легкоатлетическом пробеге допускаются все желающие, имеющие **медицинскую справку, подтверждающую допуск** на участие в данных соревнованиях и не имеющие ограничений по состоянию здоровья.

Участникам соревнований устанавливается лимит времени для преодоления дистанции, который равен трем часам с момента старта легкоатлетического пробега. Требования к участникам соревнований и условия допуска.

К участию в забеге на дистанцию 21,1 км допускаются все желающие от 16 лет и старше, имеющие необходимую спортивную подготовку и допуск врача. Дистанция состоит из 2 кругов по 10,5 км (Приложение No1).

К участию в забеге на 10 км допускаются все желающие от 14 лет и старше, имеющие необходимую спортивную подготовку и допуск врача. Дистанция состоит из 1 круга 10 км (Приложение No1).

К участию в забеге на 5 км допускаются все желающие от 12 лет и старше, имеющие необходимую спортивную подготовку и допуск врача. Дистанция состоит из 1 круга на 5 км (Приложение No1).

К участию в массовом забеге на 2 км допускаются все желающие, имеющие необходимую спортивную подготовку и допуск врача. Дети до 9 лет допускаются к участию только в сопровождении зарегистрированных на данную дистанцию родителей. Дистанция состоит из 1 круга на 2 км (Приложение No1).

К участию в детском забеге на 200 м допускаются дети с 5 лет, имеющие необходимую спортивную подготовку и допуск врача. Родители к участию в данном забеге не допускаются.

Контрольное время для дистанций:

2 км -30 минут

5 км – 60 минут;

10,0 км – 130 мин.

21,1 км - 180 мин.

5. Программа соревнований

9.00 часов - сбор участников на всех дистанциях, Центральный стадион.

9.30 часов – открытие соревнований, Центральный стадион.

9.40 - общая разминка

Дистанция 200 м:

9.50 - СТАРТ детского забега, Центральный стадион.

10.00 - СТАРТ забега для лиц с ограниченными возможностями здоровья, Центральный стадион.

10.10 - Дистанция 5; 10; 21,1 км: – Центральный стадион

10.20 - Дистанции 2 км

Дистанция 2 км возрастная категория 10 лет и старше

Дистанция 5 км - возрастная категория 10 лет и старше (схема 1)

Дистанция 10,0 км- возрастная категория 14 лет и старше (схема 2)

Дистанция 21,1 км- возрастная категория 16 лет и старше (схема 2 два круга)

Финиш участников всех забегов на Центральном стадионе.

6. Регистрация участников

Регистрация участников осуществляется **онлайн с 17 июля 2023 г. по 4 сентября 2023 г.** включительно. Заявки на регистрацию принимаются по ссылке: **<http://магниткабежит.рф>**

Количество слотов ограничено:
дети – 200 м. - 400 слотов;
лица с ОВЗ 200 м. – 100 слотов;
дистанции 21,1 км; 10 км; 5 км – 1500 слотов.

Предварительная регистрация обязательна.

Регистрация для лиц до 16 лет, ВВОВ, а также лиц старше 60

Бесплатная

Для всех остальных 500Р

При получении номеров и **стартовых пакетов** участники соревнований должны предоставить в комиссию по допуску следующие документы:

- *личный паспорт или водительское удостоверение,*
- Оригинал и копию медицинской справки на имя участника, которая должна быть выдана медицинским учреждением и содержать: штамп медицинской организации, подпись и печать врача, печать организации с её наименованием, а так же дату выдачи.

Справка должна быть действительна в день забега и оформлена по форме из Приложения № 2 к Приказу Минздрава РФ №1144н от 23.10.2020г. Срок действия справки не может превышать 1 год с момента выдачи. Принимаются также справки, подтверждающие у участника 1 или 2 группы здоровья. Срок действия такой справки – 6 месяцев с момента выдачи. Копия справки остается у организаторов. В случае отсутствия копии организатор вправе забрать оригинал, *в таком случае оригинал справки участнику не возвращается.* Копия справки принимается только при предъявлении оригинала справки.

Допуск участника к соревнованиям и получение участником стартового номера возможен через доверенное лицо и осуществляется при предоставлении доверенным лицом участника Организаторам соревнования следующих документов:

- копии удостоверения личности участника;
- удостоверения личности доверенного лица;
- оригинала медицинской справки с печатью и штампом выдавшего учреждения, с подписью и личной печатью врача.

Медицинские документы, представленные при получении стартового номера не возвращаются. При отсутствии удостоверения личности, медицинской справки или иных документов, указанных в Положении, участник к соревнованиям не допускается, стартовый номер не выдается.

Участники до 14 лет должны предоставить разрешение-доверенность родителей или тренера для участия в соревнованиях.

Выдача стартовых номеров производится: **13, 14, 15 сентября 2023 г. в ТЦ «Семейный парк» Ашан (пр. К. Маркса 172) с 13.00 час. до 23.00 час.**

Выдача стартовых номеров для иногородних участников производится в день соревнований: **17 сентября 2023 г. с 08.00 час. до 9.00 час.** на месте старта.

7. Определение победителей, награждение

Абсолютный зачет. Победители и призеры определяются по лучшему времени, показанному на дистанциях среди мужчин и женщин. Награждаются Кубками, медалями, Грамотами, ценными призами.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с пунктом 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144 Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий).

Главный судья соревнований несет ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения соревнований по данному виду спорта и принимает меры по профилактике травматизма.

Участники спортивного мероприятия (спортсмены, спортивные судьи, тренеры, руководители делегаций, персонал и другие) обязаны соблюдать требования Регламентов по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, действующих на момент проведения мероприятия.

9. Финансирование

Расходы по организации и проведению легкоатлетического пробега несет МБУ «ЦФСД» г. Магнитогорска, компания ООО «УК «Фазтон».

Расходы по командированию, питанию, проживанию участников и представителей несут командирующие организации.

Настоящее положение является вызовом на легкоатлетический пробег «Азия-Европа», посвященный памяти Б.П. Нагибина.